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OBECNfÚŘAD DOLNf STAKORY

OBECNfÚŘAD PLAZY

OBECNfÚŘAD KOLOMUTY

OBECNfÚŘAD ŘEPOV

vyřizuje Jan Holub I telefon 326 72 82 11 I e-mail holub@dpmlb.cz V Mladé Boleslavi dne 15. července 2011

Uzavírka železničního přejezdu u Řepova, organizace provozu MHD

Vážení přátelé,

dovolte mi, abych Vás informovalo našich předpokladech a plánech provozu městské dopravy během avizované uzavírky železnič-

ního přejezdu na silnici 1/16 u Řepova. Jelikož je pro nás tato uzavírka velmi závažná a přináší také vysoce kilometricky i časově

náročnou objížd'ku přes Kosmonosy, Horní a Dolní Stakory, dále Valy a Plazy, rozhodli jsme se, předložit Vám následující návrh k

řešení. Dopředu avizuji, že má jít údajně o první srpnový týden, tedy od pondělí 1. do pátku 5. srpna, což je zároveň týden celozá-

vodní dovolené v automobilce Škoda Auto, takže nároky na přepravu jsou jedny z nejnižších.

Linky 30 a 31 by byly na celé toto období zrušeny a nahrazeny náhradní linkou X30. Ta by ve velmi pozměněné trase nahradila

všechny spoje z těchto dvou linek s mírným omezením. Jde o dopravu po 18:30 z Mladé Boleslavi do Řepova a Kolomut a po 19.

hodiny zpět. Díky časovým nárokům na objížd'ku nejsme schopni tyto spoje na pět dní zajistit. Proto navrhujeme možnost, aby

cestujícf do Řepova a blízkého okolí využívali stanici Electro World, jak se tomu děje i za normálního stavu a každých 15 minut sem

jeli linkou B a následně pěší docházkou do cíle cesty. Tato varianta bude i námi doporučená všem cestujícím, a to i přesto, že ná-

hradní dopravu v objízdné trase zajistíme, protože bude jednodušší, kratší a časově méně náročná. Z centra za deset minut, na lince

X30 přes půl hodiny. Dále v tuto chvíli plánujeme podle výsledků zhodnocení obsazenosti autobusů a s přihlédnutím k termínu

celozávodní dovolené zredukovat spoje na všechny tři směny v průmyslové zóně. Zde navrhujeme kvůli zásadní a dlouhé objízdné

trase vždy jeden autobus místo dvou. Podle našich předpokladů jsme schopni dopravu jedním vozem zajistit, v případně kapacitních

problémů, spíše při návozu ve směru do průmyslové zóny na 5:30, jsme schopni operativně zajistit posilový spoj. Nechceme zbyteč-

ně nahradit všechny spoje, když je možné je redukovat potřebám jednoho pracovního týdne celozávodní dovolené. Jen kilometry

nás objížd'ka velmi zatíží a jsou to finanční náklady, které nám nebudou nikým kompenzovány. Zároveň i časový rozsah náhradních

jízd je velmi zásadní a proto musí dojít ke kompletní reorganizaci oběhů autobusů na celý týden. Linky 32 se situace nedotýká, v

době celozávodní dovolené není v provozu.

Náš návrh zní tedy takto. Obec Kolomuty bude na celý týden bez autobusů městské dopravy, náhradou mohou občané využívat

linky 260040 a 260930 od dopravce Transcentrum bus, došlo by zde tedy k omezení našich služeb s ohledem na časové ztráty na

objízdných trasách. V provozu bude i náhradní autobusová doprava za vlaky.

Obec Řepov nebude nijak zásadně dotčena, pouze výše uvedeným omezením dvou podvečerních spojů v cca 18:30 z centra a v

19:00 zpět. To lze řešit dosahem ze stanice Electro World, viz. výše. U většinu spojů je ale nutné počítat s tím, že z Řepova pojedou

dříve, aby byly v centru v cca čas současných příjezdů.
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Průmyslová zóna, Škoda Parts Center, zde by nemělo dojít k žádným zásadním problémům a omezením, nutné je mít na paměti, že

jde pouze o jeden týden, při dlouhé a náročné objízdné trase, je proto nutné počítat s odchylkami proti současnému provozu. Na

pracovní směny 6, 14, 22 navrhujeme z Mladé Boleslavi po jednom spoji, v případě potřeby jsme připraveni provoz posílit, dle na-

šich statistických výstupů jde hlavně o spoj na 5:30 do průmyslové zóny. Pro zaměstnance THP bude doprava také zajištěna, i když s

drobnými časovými posuny. Zde je opravdu si nutné uvědomit, že objízdná trasa je časově i kilometry náročná a některé spoje

jedou v mírně jiných časech, protože kvůli této uzavírce musíme kompletně přepracovat oběhy autobusů a během tohoto týdne

prostě nebude možné zajistit některé spoje v přesný čas standardního provozu, tj. například místo 16:22 od Škoda PCpojede auto-

bus o 10 minut později, místo 15:22 pojede už v 15:12. Oběhovost autobusů zvláštní náhradní lince jiný systém nedovoluje.

Trasa náhradní linky X30. Všechny spoje vyjedou ze stanice Na výstavišti a pojedou k autobusovému stanovišti, dále okolo Městské-

ho stadionu přes Severní sídliště a ulicí 17. listopadu do Kosmonos. Z Kosmonos pojedou autobusy přes Horní a Dolní Stakory, Valy a

Plazy na křižovatku se silnicí 1/16 a dále buď do průmyslové zóny a Řepova, nebo přímo do obce Řepov. Důležité upozornění je, že

náhradní linka X30 nemůže obsloužit stanici Řepov, hlavní silnice, zde je nutné v náhradě využít pravděpodobně nejbližší stanici

Řepova stanici Modrá hvězda, zde je jako náhrada zastávka Forum. Spoje, které zajišťují dopravu na směny 6, 14, 22 v průmyslové

zóně a v Řepově vyjedou nebo skončí až na Náměstí Republiky. Ať skončí nebo pojedou spoje z Výstaviště, nebo Náměstí Republiky,

vždy je na ně přestup na linky A nebo B, které jezdí každých 15 minut každá a není tedy nutné trasu prodlužovat časově i kilometry

pro stanice Rozvoj a Jičínská,odkud je nejmenší zájem o dopravu na linkách 30 a 31.

Dolních Stakor a Plazse uzavírka nedotkne, linka 32 totiž není v době celozávodní dovolené v automobilce v provozu.

Podle mě dostupných informací bude v provozu náhradní autobusová doprava za vlaky Českých drah v neomezené míře, tato in-

formace ale není ověřená.

Co se týče financování ze strany obcí, které na ztrátu přispívají. Kilometricky ani finančně se nic nemění, počet spojů bude přepoč-

ten na zajištěný stav, tj. Kolomuty během tohoto prvního týdne nula spojů, tedy úspora. Řepov má o tři spoje méně, takže zaplatí

také o malý kousek menší dotaci. Škoda Auto za Škoda Parts Center nic nefinancuje.

Dovolím si Vás všechny poprosit, abyste se seznámili s návrhem jízdního řádu linky X30 a případně k němu podali své připomínky.

Dle mého názoru jde o nejlepší možnou variantu, kterou jsme schopni zajistit v rámci oběhů autobusů a s přihlédnutím k náročné

časové a hlavně kilometricky dlouhé objížďce. Zde si dovolím znovu poznamenat, že jde jen o jeden týden a nikdo nám finanční

rozdíly způsobené uzavírkou a objížďkou nedokryje. I přesto se však snažíme kromě dvou podvečerních spojů o plnohodnotnou

náhradu s drobnými časovými odchylkami, které jsou nutné kvůli absolutně jiné organizaci celého provozu.

Děku]: Vám za pochopení a o Vaše připomínky, případně názory se těším max. do 19. července. Pak již budeme muset připravit

veškeré oběhy autobusů, informovanost cestujících a vývěs jízdních řádů.

S pozdravem
~ DOP~AVNÍ PODNIK

(]np MLADA dOLESLAV, s.r.o.
W. VáClava Klementa 1439fIl

~.P' ~37280 6

Jan Holub r
provozní náměstek

Příloha - jízdní řád linky X30
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265230 Městská autobusová doprava Mladá Boleslav, linka X30-
Náměstí Republiky-Skoda Parts Center-Řepov,prodejna Platí od 1.8.2011 do 5.8.2011

Objíždkový jízdní řád
Přepravu zajiš(uje : Dopravní podnik Mladá Boleslav, s.r.o.,
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x jede v pracovních dnech
ti!JI Jede od 1.8.11 do 5.8.11.s spoj má bezbariérově přistupné vozidlo
( spoJ jede po jiné trase
Na lince platf Přepravnl řád a tarif Městské autobusové dopravy Mladá Boleslav vyhlášený Dopravnlm podnikem Mladá Boleslav, s.r.o., který je vyvěšen v autobuse.
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